



## 贵阳贵安要求义务教育阶段学校 落实“每天一节体育课”

从2025年春季学期起实行

详见A3版

### 纳晴高速、六安高速部分路段 今日正式通车

2月14日,贵州交通投资集团有限公司投资建设的纳雍至晴隆高速公路牂牁江北收费站至新寨河枢纽互通段、六枝至安龙高速公路同云枢纽至关岭南及小花江至木咱枢纽段正式建成通车,比原计划提前了4个月。

**纳晴高速**本次通车路段全长62.86公里,通车后将大幅缩短晴隆县北部乡镇至晴隆县城区、普安县北部乡镇至普安县城的时空距离,两地车程分别从原来的2.5小时和1小时缩短至1.5小时和40分钟。纳晴高速此次通车路段设有互通立交8处、服务区1个、停车区2个以及牂牁江北、长流等6个收费站。



六安高速板磨大桥



纳晴高速白沙互通

**六安高速**通车路段全长118.5公里,通车后将大幅缩短六枝特区同云村至关岭县顶云街道、贞丰县平街乡至安龙县木咱镇的时空距离,两地车程分别从原来的1小时和1.5小时缩短至20分钟和40分钟,极大提升了区域交通效率。六安高速公路通车路段设有枢纽互通4处、服务区2个、停车区1个以及月亮河、郎岱等收费站9个。

目前,两个项目团队正在抓紧剩余路段的施工,纳晴高速预计2025年6月底实现全线通车,六安高速预计2025年实现全线通车。届时,两条高速公路将全面融入区域交通网络,进一步满足沿线群众日益增长的出行需求,为区域经济社会的全面、快速发展注入强劲动力。

据贵州日报天眼新闻 供图:贵州交通投资集团有限公司

## 贵阳1月空气质量优良天数比例达100%

详见A4版